



Участие в работе республиканской информационной группы

Министр связи и информатизации Константин Шульган посетил производство Минской телефонно-телеграфной станции РУП «Белтелеком» и встретился с руководством и работниками.

Провел для трудового коллектива единый день информирования по теме идеологического дня по обозначенной тематике: [«Республика Беларусь: уверенным шагом по пути независимости»](#).

Также Константин Шульган ответил на интересующие вопросы работников.

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/6466>